

2024年4月24日現在

『2025年度版 地方公務員 寺本康之の超約ゼミ
高卒・社会人試験 過去問題集』訂正表

(初版第1刷用)

- 53 ページ 上から3行目(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 日本年金機が行っている
 - 正 日本年金機構が行っている

- 62 ページ 下から2行目「足高の制」のルビ(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 あしだか
 - 正 たしだか

- 89 ページ 最後の行(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 …1945年に東西ドイツは分裂した。
 - 正 …1949年に東西ドイツは分裂した

- 112 ページ 下から2行目「出藍」のルビ(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 しゅうらん
 - 正 しゅつらん

- 139 ページ 選択肢Bの赤字(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 無色・有毒
 - 正 有色・有毒

- 205 ページ 上から4行目(初版第2刷で修正予定)
 - 誤 $2 \times 3 = 6$
 - 正 $2^2 \times 3 = 12$

●212 ページ 下から 1 行目と 2 行目（初版第 2 刷で修正予定）

- 誤 同方向に進んで（一方が片方を）追い越すとき→速さの和
逆方向に進んですれ違うとき→速さの差
- 正 同方向に進んで（一方が片方を）追い越すとき→速さの差
逆方向に進んですれ違うとき→速さの和

以上
実務教育出版